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Εκδήλωση βράβευσης 
του απόστρατου 
συναδέλφου Βύρωνα 
Δάβου, για την 
προσφορά του στο 
Πυροσβεστικό Σώμα 
και στα Ελληνικά 
Γράμματα από την 
Πανελλήνια Ένωση 
Αποστράτων 
Πυροσβεστικού 
Σώματος (Π.Ε.Α.Π.Σ.).

Περιοδεία Υπαρχηγού 
Επιχειρήσεων του Π.Σ.

Στις 8 Μαΐου, στα γραφεία της Πανελλήνιας Ένω-
σης Αποστράτων Πυροσβεστικού Σώματος, πραγ-
ματοποιήθηκε εκδήλωση με σκοπό την απόδοση της 
οφειλόμενης τιμής στον απόμαχο συνάδελφο πυρο-
σβέστη, ιστορικό, συγγραφέα, ποιητή και λογοτέχνη 
Βύρωνα Δάβο, υπό τη σκέπη της Στέγης Πυροσβε-
στικού Πολιτισμού.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Αρχηγός του Πυ-
ροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ Σωτήριος 
Τερζούδης, ο Υπαρχηγός Διοικητικής Υποστήριξης 
Αντιστράτηγος ΠΣ Δημοσθένης Αναγνωστάκης, ο 
Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Αξιωματικών Πυρο-
σβεστικού Σώματος Ιωάννης Σταμούλης και μέλη της 
Π.Ε.Α.Π.Σ. 

Ο Υπαρχηγός Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιόπουλος, επι-
σκέφθηκε τις έδρες των Περιφερειακών Πυροσβεστικών 
Διοικήσεων Κρήτης, Ηπείρου, Δυτικής Ελλάδας και Πελο-
ποννήσου, από 9 έως 16 Μαΐου. Ακολούθησαν συσκέψεις 
στις έδρες των Περιφερειών, παρουσία του Συντονιστή 
Επιχειρήσεων Πάτρας, Υποστρατήγου ΠΣ Κωνσταντίνου 
Κυριακόπουλου, των Διοικητών Περιφερειακών Πυροσβε-
στικών Διοικήσεων Ηπείρου Αρχιπύραρχο Ευθύμιο Γεωρ-
γακόπουλο, Δυτικής Ελλάδας Αρχιπύραρχο Ιωάννη Πε-
τρούτσο, Πελοποννήσου Αρχιπύραρχο Θεόδωρο Λαρέζο, 
Κρήτης Αρχιπύραρχο Ιωάννη Μαραγκάκη, των Διοικητών 
των Υπηρεσιών και των Κλιμακίων των ΠΕ.ΠΥ.Δ. καθώς 
και των Ε.Μ.Α.Κ. Συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τον 
επιχειρησιακό σχεδιασμό και αντάλλαξαν απόψεις για την 
προετοιμασία της ερχόμενης αντιπυρικής περιόδου.

ΕΚΔΉΛΩΣΉ ΕΙΔΉΣΉ

δράσεις, νέα και γεγονότα  
του Πυροσβεστικού Σώματος 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
επικαιρότητα/άσκηση/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντι-
στράτηγος ΠΣ Σωτήριος Τερζούδης, υποδέχτηκε στο 
Αρχηγείο του Π.Σ., την Πέμπτη 17 Μαΐου, τον Διευθυ-
ντή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, κ. Μάρκο 
Τράγκολα. Αφορμή της επίσκεψης αυτής ήταν η υλο-
ποίηση του έργου με τον διακριτικό τίτλο «ΗΡΩΝ», που 
χρηματοδοτείται από το INTERREG IV, «Ελλάδα Κύπρος 
2014-2020». Το έργο περιλαμβάνει την προμήθεια πυ-
ροσβεστικού εξοπλισμού για τις Πυροσβεστικές Υπη-
ρεσίες των δύο χωρών, καθώς και την οργάνωση κοι-
νών εκπαιδεύσεων, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην 
Κύπρο. Αξίζει να σημειωθεί ότι το έργο «ΗΡΩΝ» είναι 
το τέταρτο κατά σειρά που υλοποιείται μεταξύ των δύο 
Υπηρεσιών, γεγονός που αποδεικνύει την εξαιρετική 
συνεργασία τους. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης 
συζητήθηκαν θέματα κοινού πυροσβεστικού ενδιαφέ-
ροντος και έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών πλακετών. 
Στην συνάντηση παρέστησαν επίσης, ο Υπαρχηγός 
Υποστήριξης Αντιστράτηγος ΠΣ Δημοσθένης Αναγνω-
στάκης, καθώς και εκπρόσωποι των ομάδων διαχείρι-
σης του έργου από το Πυροσβεστικό Σώμα Ελλάδας 
και την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου.

ΕΙΔΉΣΉ

ΣΥΣΚΕΨΉ

Συνάντηση Αρχηγού 
Πυροσβεστικού Σώματος 
με τον Κύπριο ομόλογό του

Σύσκεψη παρουσία 
του Υπαρχηγού 
Επιχειρήσεων για την 
αντιπυρική περίοδο

Στις 23 Μαΐου, παρουσία του Υπαρχηγού Επιχειρή-
σεων του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστρατήγου ΠΣ 
Βασίλειου Ματθαιόπουλου, πραγματοποιήθηκε στις 
εγκαταστάσεις του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου 
Επιχειρήσεων στο Χαλάνδρι, σύσκεψη για την τρέ-
χουσα αντιπυρική περίοδο. Συζητήθηκαν θέματα που 
άπτονται στην εφαρμογή των επιχειρησιακών σχεδίων 
επέμβασης και αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών και 
στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και μέσων 
που θα απαιτηθούν για την υλοποίησή τους. Στη σύ-
σκεψη μετείχαν ο Διοικητής Περιφερειακής Πυροσβε-
στικής Διοίκησης Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ Αχιλλεύς 
Τζουβάρας, οι Διοικητές Διοικήσεων Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Αθηνών, Πειραιά, Ανατολικής και Δυτικής 
Αττικής, ο Διοικητής της 1ης Ε.Μ.Α.Κ., οι Διοικητές των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και Σταθμών Αττικής, ο 
Διευθυντής της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημά-
των Εμπρησμού και οι Προϊστάμενοι των Ανακριτικών 
Γραφείων και των Γραφείων Κίνησης στην Αττική.
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ΣΥΣΚΕΨΉ

ΕΙΔΉΣΉ

Σύσκεψη παρουσία 
του Γενικού Γραμματέα 
Πολιτικής Προστασίας 
για την αντιπυρική 
περίοδο 2018

Συμμετοχή του 
Πυροσβεστικού Σώματος 
στην έκθεση 
«Ποσειδώνια 2018»Στις 24 Μαϊου, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Πολιτι-

κής Προστασίας Γιάννη Καπάκη και του Αρχηγού του Πυρο-
σβεστικού Σώματος, Αντιστρατήγου ΠΣ Σωτήριου Τερζούδη,  
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη για την τρέχουσα αντιπυρική 
περίοδο,  στις εγκαταστάσεις του Ενιαίου Συντονιστικού Κέ-
ντρου Επιχειρήσεων του Π.Σ. στο Χαλάνδρι. Κατά τη διάρ-
κεια της σύσκεψης, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τη 
σωστή διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και των μέσων 
που διαθέτει το Πυροσβεστικό Σώμα, οριστικοποιήθηκαν 
τα επιχειρησιακά σχέδια επέμβασης για την αντιμετώπιση 
των δασικών πυρκαγιών, την ασφάλεια των υπαλλήλων και 
τη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων με στόχο 
την βέλτιστη αποτελεσματικότητα στην αντιμετώπιση των 
δασικών πυρκαγιών. Στη σύσκεψη συμμετείχαν, ο Υπαρχη-
γός Επιχειρήσεων, Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιό-
πουλος, ο Υπαρχηγός Υποστήριξης, Αντιστράτηγος ΠΣ Δη-
μοσθένης Αναγνωστάκης, ο Διοικητής Ε.Σ.Κ.Ε. Υποστράτη-
γος ΠΣ Ιωάννης Φωστιέρης, οι Συντονιστές Επιχειρήσεων, 
Υποστράτηγοι ΠΣ Κωνσταντίνος Γιόβας, Ναθαναήλ Ρήγας 
και Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος, ο Συντονιστής Υποστήρι-
ξης Α.Π.Σ. Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Ράμφος, ο Διοικητής 
της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ Αχιλλεύς Τζουβά-
ρας, οι Περιφερειακοί Διοικητές των Περιφερειακών Πυ-
ροσβεστικών Διοικήσεων, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας, οι Διευθυντές του 199-Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.- Κ.Ε.Π.Π., οι 
Διοικητές Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αθηνών, 
Πειραιώς, Ανατολικής και Δυτικής Αττικής, της 1ης και 2ης 
Ε.Μ.Α.Κ., οι Διευθυντές Διευθύνσεων του Α.Π.Σ., ο Διοικητής 
της Υ.Ε.Μ.Π.Σ., ο Υποδιοικητής της Υ.Ε.Μ.Σ.Α. και ο Διευθυ-
ντής της Δ.Α.Ε.Ε..

Για πρώτη φορά το Πυροσβεστικό Σώμα συμμετείχε με 
δικό του πληροφοριακό κέντρο (περίπτερο) στη διεθνή ναυ-
τιλιακή έκθεση Ποσειδώνια 2018, από τις 4 έως τις 8 Ιουνίου, 
στις εγκαταστάσεις του εκθεσιακού κέντρου Metropolitan 
Expo, στα Σπάτα Αττικής. Η ναυτοπυρόσβεση και η προστασία 
των λιμένων, αποτελούν μια από τις σημαντικές δράσεις του 
Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο στο πλαίσιο της αποστο-
λής του, έχει την ευθύνη και τον επιχειρησιακό σχεδιασμό της 
καταστολής των πάσης φύσεως πυρκαγιών και της παροχής 
κάθε είδους δυνατής συνδρομής για τη διάσωση ανθρώπων 
και υλικών αγαθών που απειλούνται και στους χώρους των 
λιμένων. Για το σκοπό αυτό έχει δημιουργήσει τους Πυροσβε-
στικούς Σταθμούς Λιμένων, στα μεγάλα λιμάνια της χώρας, 
με εξειδικευμένο προσωπικό και ειδικό εξοπλισμό. Σήμερα 
το Πυροσβεστικό Σώμα διαθέτει σε επιχειρησιακή ετοιμότητα 
οκτώ σύγχρονα Πυροσβεστικά Πλοιάρια, σε έξι Πυροσβε-
στικούς Σταθμούς Λιμένων, στον Πειραιά, στη Θεσσαλονίκη, 
στην Πάτρα, στο Ηράκλειο, στην Ηγουμενίτσα και στην Κα-
βάλα. Με τη συμμετοχή του στην έκθεση, το Πυροσβεστικό 
Σώμα, έχει την ευκαιρία να προβάλλει την προσφορά του 
και τις υπηρεσίες του στο ναυτιλιακό γίγνεσθαι. Στα εγκαίνια 
της έκθεσης, τα οποία πραγματοποιήθηκαν από τον Πρωθυ-
πουργό της χώρας Αλέξη Τσίπρα, το Πυροσβεστικό Σώμα εκ-
προσώπησε ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος ΠΣ Σωτήριος 
Τερζούδης, ο Υπαρχηγός Υποστήριξης Αντιστράτηγος ΠΣ 
Δημοσθένης Αναγνωστάκης και ο Διοικητής της Διοίκησης 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πειραιά Αρχιπύραρχος Ιωάννης 
Σταμούλης. 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΣΥΣΚΕΨΉ

Σύσκεψη των εμπλεκομένων στη δασοπυρόσβεση 
φορέων για την αντιπυρική περίοδο 2018 παρουσία 
του Αναπληρωτή Υπουργού Προστασίας του Πολίτη

Στις 7 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τη συμμε-
τοχή εκπροσώπων των εμπλεκομένων φορέων στη δασοπυ-
ρόσβεση, για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο, παρουσία του 
Αναπληρωτή Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Νίκου Τόσκα, 
στις εγκαταστάσεις του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Επιχει-
ρήσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.), στο Χαλάνδρι Αττικής.

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Νίκος 
Τόσκας στην εισήγησή του αναφέρθηκε στον σχεδιασμό του 
μηχανισμού δασοπυρόσβεσης για τη φετινή αντιπυρική περί-
οδο και στη σημαντική συμβολή της τοπικής αυτοδιοίκησης και 
των εθελοντικών ομάδων.

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Γιάννης Κα-
πάκης, στην τοποθέτησή  του έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στο 
πληροφοριακό σύστημα engage, το οποίο χρησιμοποιείται 
από το Πυροσβεστικό Σώμα και τη δυνατότητα επέκτασης του 
συστήματος αυτού σε όλους τους εμπλεκόμενους πόρους, δί-
νοντας τη δυνατότητα καλύτερης αξιοποίησής τους. Αναφέρ-
θηκε επίσης στην πρόσληψη από το Υπουργείο Εργασίας και 
το ΥΠΕΚΑ ατόμων, οι οποίοι μέσω κοινωφελούς εργασίας θα 
συμβάλουν στην πυροπροστασία της χώρας, την ευαισθητο-
ποίηση και ενημέρωση των πολιτών, μέσω κοινωνικών μηνυμά-
των, καθώς επίσης και στην αξία του εθελοντισμού.

Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος 
ΠΣ Σωτήριος Τερζούδης, αναφέρθηκε στα ζητήματα που αφο-
ρούν τον μηχανισμό δασοπυρόσβεσης. Οι εκπρόσωποι των 
εμπλεκόμενων φορέων τοποθετήθηκαν για τον σχεδιασμό και 
τις ενέργειες των Υπηρεσιών τους.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι Γενικοί Γραμματείς Δημόσιας 

Τάξης Δημήτριος Αναγνωστάκης, Πολιτικής Προστα-
σίας Γιάννης Καπάκης και Συντονισμού Τζανέτος Φι-
λιππάκος, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος 
Αντιστράτηγος ΠΣ Σωτηρίος Τερζούδης, ο Αρχηγός 
της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος Κωνστα-
ντίνος Τσουβάλας, οι Υπαρχηγοί του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Επιχειρήσεων Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος 
Ματθαιόπουλος και Υποστήριξης Αντιστράτηγος ΠΣ 
Δημοσθένης Αναγνωστάκης, ο Υπαρχηγός της Ελλη-
νικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος Αριστείδης Ανδρικό-
πουλος, εκπρόσωποι των Αρχηγών των Επιτελείων των 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας καθώς 
και Ανώτατοι και Ανώτεροι Αξιωματικοί του Π.Σ. και 
της ΕΛ.ΑΣ.. Από πλευράς Αυτοδιοίκησης, παραβρέθη-
καν οι Αντιπεριφερειάρχες Κεντρικού Τομέα Ερμιόνη 
Κυπριανίδου, Νότιου Τομέα Χρήστος Καπάταης, Δυτι-
κής Αττικής Ιωάννης Βασιλείου, Ανατολικής Αττικής 
Πέτρος Φιλλίπου, Νήσων Παναγιώτης Χατζηπέρος, η 
Εντεταλμένη Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας της 
Περιφέρειας Αττικής Γιάννα Τσούπρα, Δήμαρχοι, Αντι-
δήμαρχοι και εκπρόσωποι αυτών. Επίσης, συμμετείχαν 
η Ειδική Γραμματέας Επικοινωνιακής Διαχείρισης Κρί-
σεων Φωτεινή Παντιώρα, ο πρόεδρος του Ε.Κ.ΕΠ.Υ. Νι-
κόλαος Παπαευσταθίου, οι Δασάρχες Πειραιά, Πεντέ-
λης και Λαυρίου, εκπρόσωποι φορέων δημόσιων ορ-
γανισμών (ΟΣΕ Α.Ε., Όμιλος Εταιρειών ΟΤΕ, Ε.Υ.Δ.Α.Π. 
Α.Ε., ΔΕΗ Α.Ε., ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε., ΑΔΜΗΕ Α.Ε., EKAB, 
Υ.Π.Α.) και εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων.
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Στις 13 Ιουνίου στις εγκαταστάσεις της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. 
στον Ασπρόπυργο Αττικής, πραγματοποιήθηκε τελετή 
παράδοσης – παραλαβής ενός κάδου δασοπυρόσβεσης 
για ελικόπτερα βαρέως τύπου και σωλήνων πυρόσβεσης, 
χορηγία-δωρεά του Ομίλου Motor Oil Ελλάς της Οικογέ-
νειας Βαρδινογιάννη, προς το Αρχηγείο του Πυροσβε-
στικού Σώματος.

Πρόκειται για έναν ειδικό πλαστικό κάδο πυρόσβεσης 
χωρητικότητας 7600 lt που θα προσαρμοστεί σε ελικό-
πτερο της Αεροπορίας Στρατού, καθώς και 500 τεμαχίων 

σωλήνων πυρόσβεσης χαμηλής πίεσης, με τα οποία θα 
διευκολυνθεί το έργο της δασοπυρόσβεσης την τρέ-
χουσα αντιπυρική περίοδο.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο εκπρόσωπος του Αρ-
χηγού του Γενικού Επιτελείου Στρατού, Συνταγματάρχης 
Αεροπορίας Στρατού Παναγιώτης Πολίτης, ο Ειδικός Σύμ-
βουλος για εναέρια μέσα, του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη, Ανιπτέραρχος (Ι) ε.α. Ιωάννης Βυζάντιος, οι 
Υπαρχηγοί του Πυροσβεστικού Σώματος, Επιχειρήσεων 
Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιόπουλος και Υπο-
στήριξης Αντιστράτηγος ΠΣ Δημοσθένης Αναγνωστά-
κης, ο Διοικητής του Ε.Σ.Κ.Ε. Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης 
Φωστιέρης, ο Επιχειρησιακός Συντονιστής με έδρα τον 
Πειραιά Υποστράτηγος ΠΣ Κωνσταντίνος Γιόβας, ο Συ-
ντονιστής Υποστήριξης Α.Π.Σ. Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης 
Ράμφος, ο Διοικητής της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής Υποστράτηγος 
ΠΣ Αχιλλεύς Τζουβάρας, ο Διοικητής και ο Υποδιοικητής 
της 1ης Ε.Μ.Α.Κ., καθώς και ο Διευθυντής Διεύθυνσης Πυ-
ροσβεστικών Επιχειρήσεων ΑΠΣ.

Στις 18 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε τελετή βράβευσης του 
Οργανισμού Κεντρικών Αγορών και Αλιείας (Ο.Κ.Α.Α.), για 
τις χορηγίες – δωρεές και τη συνολική προσφορά του στο 
Πυροσβεστικό Σώμα, παρουσία του Αρχηγού του Πυροσβε-
στικού Σώματος Αντιστρατήγου ΠΣ Σωτήριου Τερζούδη και 
του Προέδρου του Οργανισμού Κεντρικών Αγορών και Αλι-
είας Μιχαήλ Μυτιληνάκη, στο αμφιθέατρο του Ο.Κ.Α.Α., στην 
Κεντρική Αγορά Αθηνών, στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη Αττικής.

Η βράβευση αφορούσε τη χορηγία 13 στολών κατάδυσης 
που παραδόθηκαν στην 2η Ε.Μ.Α.Κ. με έδρα τη Θεσσαλονίκη 
και τις εργασίες θερμομόνωσης των κτιριακών εγκαταστά-
σεων, όπου στεγάζεται ο 1ος Πυροσβεστικός Σταθμός Πειραιά 
και η Διεύθυνση Επικοινωνιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνη-
σης του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος, συνολικού 
εμβαδού 1000 τ.μ., που πραγματοποιήθηκε το έτος 2017, κα-
θώς και 12 συνολικά ελαστικών επισώτρων πυροσβεστικών 
οχημάτων το έτος 2018, έξι ελαστικών για το πρώτο όχημα της 
πυροσβεστικής εξόδου και έξι ελαστικών για το κλιμακοφόρο 
όχημα του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Πειραιά.  Ο Αρχηγός 
του Πυροσβεστικού Σώματος απέδωσε τιμητική πλακέτα στον 
Πρόεδρο του Οργανισμού Μιχαήλ Μυτιληνάκη, ο Υπαρχηγός 
Υποστήριξης του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος 
ΠΣ Δημοσθένης Αναγνωστάκης στη Διευθύνουσα Σύμβουλο 
Στεφανία Γεωργακάκου – Κουτσονίκου, ο Διοικητής ΔΙ.Π.Υ. 
Πειραιά Αρχιπύραχος Ιωάννης Σταμούλης στον Γενικό Διευ-
θυντή Βασίλειο Τριανταφύλλη και ο Διοικητής του 1ου Πυρο-
σβεστικού Σταθμού Πειραιά Επιπυραγός Πέτρος Αλάμαρας 
στον Πρόεδρο των εργαζομένων του Οργανισμού Νικόλαο 
Μπούμπουρη.

ΕΙΔΉΣΉ

ΕΙΔΉΣΉ

Τελετή παράδοσης 
κάδου και σωλήνων 
πυρόσβεσης χορηγία του 
Ομίλου Motor Oil Ελλάς

Tελετή βράβευσης του 
Οργανισμού Κεντρικών 
Αγορών και Αλιείας 
(Ο.Κ.Α.Α.), για τη συνολική 
προσφορά του στο Π.Σ. 
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Στις 20 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε τελετή ορκωμοσίας 65 
νέων Ανθυποπυραγών της 43ης Εκπαιδευτικής σειράς «Δό-
κιμος Ανθυποπυραγός Μουζακίτης Αριστείδης»,  στην Πυ-
ροσβεστική Ακαδημία, στην Κάτω Κηφισιά.

Τα πτυχία στους νέους Ανθυποπυραγούς παρέδωσε η 
Α.Ε. o Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας Προκόπης 
Παυλόπουλος, παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Προ-
στασίας του Πολίτη Νίκου Τόσκα, ως εκπροσώπου της κυ-
βέρνησης, του Αρχηγού του Π.Σ.  Αντιστρατήγου ΠΣ Σωτη-
ρίου Τερζούδη και του Διοικητή της Πυροσβεστικής Ακα-
δημίας Αρχιπυράρχου Σπυρίδωνα Βαρσάμη. Στην τελετή 
χοροστάτησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, 
Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κύριλλος, συνεπικουρούμενος 

από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Νεκτάριο Κιούλο. 
Την εκδήλωση με την παρουσία τους τίμησαν βουλευτές και 
εκπρόσωποι των κομμάτων του Ελληνικού Κοινοβουλίου: Η 
βουλευτής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Χαρά Καφαντάρη, οι βουλευτές 
της Νέας Δημοκρατίας Άννα Καραμανλή και Μάξιμος Χα-
ρακόπουλος, ο βουλευτής του Κ.Κ.Ε. Χρήστος Κατσώτης, ο 
εκπρόσωπος της Δημοκρατικής Συμπαράταξης Απόστολος 
Ψωμάς, ο εκπρόσωπος των ΑΝ.ΕΛ. Ευστάθιος Ανθόπουλος 
και ο εκπρόσωπος από Το Ποτάμι Γιώργος Τσιτσιλιάνος. Πα-
ρέστησαν επίσης, ο Υπαρχηγός ΓΕΕΘΑ Αντιστράτηγος Κων-
σταντίνος Φλώρος ως εκπρόσωπος του Αργηγού ΓΕΕΘΑ, ο 
Αρχηγός Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχος Νικόλαος Τσούνης, ο Αρχη-
γός Γ.Ε.Α. Αντιπτέραρχος Χρήστος Χριστοδούλου, ο Υπαρ-

ΕΙΔΉΣΉ

Τελετή ορκωμοσίας 65 νέων Ανθυποπυραγών της 
43ης Εκπαιδευτικής Σειράς «Δόκιμος Ανθυποπυραγός 
Μουζακίτης Αριστείδης» 
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παρουσιαση/υπηρεσία/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Μάιος - Ιούνιος 2018/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

γεγονότα/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Στις 29  Ιουνίου, στην  τελετή λήξης και βραβεύσεων 
του πανοράματος πολιτικής προστασίας 2018, απονεμή-
θηκε στην την Ένωση Πτυχιούχων Αξιωματικών Υπαξιω-
ματικών Πυροσβεστικού Σώματος (Ε.Π.Α.Υ.Π.Σ.) τιμητική 
διάκριση ως αναγνώριση της συμβολής της, στην προ-
ώθηση του εθελοντισμού και στην υποστήριξη της δρά-
σης που διεξήχθη στους Δήμους Αμαρουσίου και Βάρης 
Βούλας Βουλιαγμένης. Η τελετή πραγματοποιήθηκε σε 
αίθουσα εκδηλώσεων με την συνεργασία και την υποστή-
ριξη του Δήμου Ελληνικού Αργυρούπολης.

Η βράβευση έγινε παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή, του 
Υπαρχηγού ΓΕΝ Υποναυάρχου ΠΝ Ιωάννη Παξιβανάκη, 
του Υποστρατήγου Γλυμή Δημήτριου ως Εκπροσώπου του 
Αρχηγού ΓΕΣ, εκπροσώπων όλων των βαθμίδων της τοπι-
κής αυτοδιοίκησης, Κρατικών & Επιστημονικών Φορέων, 
Επιστημόνων και των μελών των Διασωστικών Εθελοντι-
κών Ομάδων που συμμετείχαν στο Πανόραμα Πολιτικής 
Προστασίας.

ΕΙΔΉΣΉ

Τιμητική διάκριση 
της Ε.Π.Α.Υ.Π.Σ. 
συμβολή της στην 
προώθηση του 
εθελοντισμού

χηγός ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγος Αριστείδης Ανδρικόπουλος 
ως εκπρόσωπος του Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ., ο Β' Υπαρχηγός 
Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρ-
χος Λ.Σ. Αθανάσιος Ντούνης ως εκπρόσωπος του Αρχηγού 
του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, ο Γενι-
κός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Γιάννης Καπάκης 
και ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος. Από πλευράς 
Πυροσβεστικού Σώματος παρέστησαν ο Υπαρχηγός Επι-
χειρήσεων Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιόπουλος, 
ο Υπαρχηγός Υποστήριξης Αντιστράτηγος ΠΣ Δημοσθένης 

Αναγνωστάκης, ο Συντονιστής Πειραιά Υποστράτηγος ΠΣ 
Κωνσταντίνος Γιόβας, ο Συντονιστής Υποστήριξης Α.Π.Σ. 
Υποστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Ράμφος, ο Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ. 
Αττικής Υποστράτηγος ΠΣ Αχιλλεύς Τζουβάρας, ο Συντονι-
στής Επιχειρήσεων Πάτρας Υποστράτηγος ΠΣ Κωνσταντί-
νος Κυριακόπουλος, οι Διοικητές Διοίκησης Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Ανατολικής και Δυτικής Αττικής, Αθηνών, και 
Πειραιά, οι Διευθυντές του 199 ΣΕΚΥΠΣ, των Διευθύνσεων 
του Α.Π.Σ. και της Υγειονομικής Υπηρεσίας Π.Σ, ο Διοικητής 
της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. και πλήθος Ανώτατων και Ανώτερων Αξιω-
ματικών.


